



По факту причинения смерти жителю Ртищево возбуждено уголовное дело



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения в доме по месту проживания тела 58-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данным следствия, 4 февраля 2018 года в гости к потерпевшему пришел его 57-летний приятель, и они стали распивать спиртное. В состоянии сильного алкогольного опьянения между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого гость нанес хозяину жилища не менее пяти ударов кулаками в голову и туловище. Несмотря на это, приятели продолжили застолье, по завершению которого отправились спать. Утром злоумышленник обнаружил потерпевшего без признаков жизни, о чем сообщил в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время он задержан и не стал отрицать, что действительно наносил удары приятелю. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1201459>